



Позиция

2 декабря
2016 года
пятница
№ 25 (1286)

Официальное печатное издание Сахалинского областного союза организаций профсоюзов

Сахалинская профсоюзная делегация посетила Японию



Делегация представителей профессиональных союзов Сахалинской области по приглашению японских коллег в ноябре текущего года посетила Страну Восходящего Солнца.

Напомним, что в 2015 году, в рамках действующего соглашения, Сахалинскую область посетили представители профсоюзов Хоккайдо — «Рэнго».



В 2016 году с ответным визитом в Японию отправились руководитель группы, председатель Сахалинской областной организации профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации **Лидия**

Шарухина, заместитель председателя областной организации профсоюза работников народного образования и науки России **Эльвира Юркова**, председатель Южно-Сахалинского горкома профсоюза работников культуры **Алина Королева**, председатель первичной профсоюзной организации, заместитель директора по работе с населением ГБУ «Центр социального обслуживания населения Сахалинской области» **Надежда Копчук** и руководитель пресс-центра Сахалинского областного союза организаций профсоюзов **Яков Максимов**.

В течение четырех дней пребывания на острове Хоккайдо сахалинская делегация встретилась с лидерами профессиональных союзов «Рэнго», приняла участие в одиннадцатой встрече граждан Хоккайдо и Сахалинской области, посетила редакцию одной из крупнейших японских газет «Хоккайдо Симбун», где имела возможность наблюдать технологию и процесс создания и выпуска данного печатного издания. Кроме того, в Саппоро профсоюзная делегация Сахалинской области посетила заводы и

фабрики, специализирующиеся на изготовлении молочной и кондитерской продукции. В городе Отару особое внимание сахалинцев привлекли известный далеко за пределами Японии океанариум и удивительная, бережно сохраненная исконная историческая архитектура Страны Восходящего Солнца.

Примечание редактора:

Профсоюзы Хоккайдо сегодня — это организация, объединяющая 200 тыс. человек — 4 процента от общего количества граждан, проживающих на острове Хоккайдо (всего на данной территории проживает около 5 млн. человек).

Сахалинские профсоюзы объединяют почти 30 тыс. человек (6,3 процента) при населении региона в 480 тыс. человек. В разговоре с японскими коллегами пропорция выстраивалась именно такая: количество членов профсоюза — от общего количества жителей территории, хотя мы в практике своей работы привыкли к несколько другому сравнению: количество членов



профсоюза — от общего количества работающих в регионе граждан.

Детальные подробности состоявшегося визита, впечатления, ощущения и воспоминания члена делегации — руководителя пресс-центра Сахалинского областного союза организаций профсоюзов **Якова Максимова** опубликованы на страницах официального сайта сахалинских профессиональных союзов — www.sakhprof.ru, а также в разделе «Блоги» на сайте www.astv.ru. Здесь же каждый сможет найти подробный фоторепортаж.



В Сахалинской области увеличится размер минимальной заработной платы



Проект соответствующего соглашения на 2017 год был рассмотрен 24 ноября на заседании областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений под руководством заместителя председателя правительства

Сахалинской области **Дмитрия Нестерова**.

В работе комиссии приняли участие представители областных органов власти, работников и работодателей. Профсоюзную сторону представили председатель Сахалинского областного союза организаций профсоюзов **Анатолий Крутченко** и главы областных отраслевых организаций профсоюзов.

Планируется, что с 1 января 2017 года для лиц, работающих в Александровск-Сахалинском, Анивском, Долинском, Корсаковском, Макаровском, Невельском, Поронайском, Смирныховском, Томаринском, Ты-

мовском, Углегорском, Холмском районах и городе Южно-Сахалинске, минимальная заработная плата будет установлена в размере **15150 рублей**.

Для тех, кто трудится в Ногликском и Охинском районах, — **18757 рублей**.

Для работников Курильского, Северо-Курильского, Южно-Курильского районов минимальная заработная плата составит **20200 рублей**.

- Размер минимальной заработной платы, предусмотренный проектом соглашения, не является ограничением для реализации работодателями Сахалинской области более высоких гарантий по оплате труда работников, - подчеркнула в ходе заседания ко-

миссии руководитель агентства по труду и занятости населения Сахалинской области **Татьяна Бабич**.

Напомним, что инициатором начала ведения переговоров по увеличению размера минимальной заработной платы работника в регионе выступила профсоюзная сторона. Такое предложение было озвучено в ходе встречи профсоюзного актива с Губернатором Сахалинской области **Олегом Кожемяко**, руководителями органов власти и представителями работодателей 7 октября текущего года — во Всемирный день единых действий профсоюзов «За достойный труд!».

Наш сайт в сети Интернет: www.sakhprof.ru

Встреча на высшем уровне



22 ноября состоялась встреча Президента России **Владимира Путина** с Генеральным директором Международной организации труда **Гаем Райдером**. В беседе также приняли участие председатель Федерации Независимых Профсоюзов России **Михаил Шмаков**, президент Российского союза промышленников и предпринимателей **Александр Шохин**, заместитель Председателя Правительства России **Ольга Голодец**, а также министр труда и социальной защиты **Максим Топилин**.

Владимир Путин поздравил Гаю Райдера с переизбранием на должность Генерального директора МОТ. Президент отметил, что Россия придает большое значение сотрудничеству с Международной организацией труда и задачам, которые она решает. Путин подчеркнул готовность решать основные задачи социально-трудовой сферы: улучшение условий труда, рост заработной платы, социальные гарантии трудящимся.

Официальный сайт ФНПР со ссылкой на www.kremlin.ru

«Стратегический резерв-2016»

С 14 по 18 декабря 2016 года в городе Пятигорске на базе санатория «Родник» и санатория им. М.Ю. Лермонтова состоится **Все-российский молодежный профсоюзный форум «Стратегический резерв-2016»**, в котором примут участие около тысячи представителей профсоюзной молодежи со всей страны в возрасте до 35 лет.

Задачу вовлечения молодых профсоюзных лидеров в организацию образовательных форумов для развития положительного имиджа профсоюзов, мотивации для вступления новых членов и пропаганды профсоюзной деятельности поставил IX Съезд Федерации Независимых Профсоюзов России.

Форум «Стратегический резерв-2016» проводится по решению Исполкома ФНПР. Его главной целью является укрепление и дальнейшая реализация единой молодежной политики ФНПР, усиление роли молодежи в решении задач, стоящих перед профсоюзным движением России.

В ходе образовательной программы форума пройдут панельные дискуссии, групповые тренинги, лекции и практические занятия с обсужде-

нием актуальных вопросов, направленных на совершенствование работы по привлечению молодежи в профсоюзы, ведению переговоров молодежных лидеров с работодателями, представителями исполнительной власти по вопросам защиты социально-экономических прав и интересов молодежи, формированию предложений по проблемам в сфере трудовых отношений и контролю за исполнением коллективных договоров и соглашений, поддержке вновь создаваемых молодежных структур профсоюзов.

18 декабря 2016 года под руководством опытных альпинистов состоится восхождение участников форума на гору Эльбрус с развешиванием флага Федерации Независимых Профсоюзов России.

Подробности о мероприятии можно уточнить в ФНПР.

*По информации
Департамента
общественных связей ФНПР*

Сахалинские активисты ОНФ подвели итоги работы

В преддверии «Форума действий» Общероссийского народного фронта сахалинское отделение ОНФ подвело итоги своей работы за три года.

С самого начала организации регионального отделения Общероссийского народного фронта проводились мониторинги, опросы, круглые столы, выездные заседания региональных рабочих групп ОНФ в сфере здравоохранения, образования, культуры, социальных услуг, организации доступной среды для маломобильных граждан, безопасности дорожного движения. Проверялись цены на социально значимые лекарства и продукты питания.

Активную работу ОНФ проводит по улучшению транспортной доступности Сахалина и Курильских островов. Население высказало недовольство высокими ценами на авиабилеты и новой системой предоставления льготных билетов для местных жителей на внутриобластных рейсах. В итоге правительством региона было принято решение не вводить талонную систему и отказаться от ограничений в количестве перелетов по социальным тарифам.

Жителей области беспокоит неудовлетворительное качество жилья для переселенцев из ветхого и аварийного фонда. Представители ОНФ провели мониторинг, по результатам которого самая масштабная проблема была выявлена в селе Дальнее, где возведен целый микрорайон с многочис-

ленными недоделками, строительными дефектами и без инфраструктуры. По итогам проверки ОНФ прокуратура г. Южно-Сахалинска внесла представления мэру города и руководителям строительных и управляющих компаний об устранении выявленных нарушений по строительству и эксплуатации ряда домов. Общественный контроль за решением выявленной проблемы продолжится и будет усилен.

После вмешательства ОНФ отменен ряд сомнительных закупок. Резонансными темами стали закупленные мэрией Южно-Сахалинска дорогостоящие фонари-тюльпаны, разрушенные первым же тайфуном.

Среди достижений общественников — принятие решений региональной властью о начале строительства арендного жилья по всей области, открытие для посещения туристов острова Монерон, губернаторской базы Уюн, о сохранении медицинского колледжа в городе Александровске-Сахалинском, который правительство области собиралось закрыть, об улучшении материально-технической базы Скорой помощи, о сокращении запредельно высоких зарплат ряда глав муниципалитетов.

Народный фронт проводит в Сахалинской области работу по патриотическому воспитанию граждан. Представители ОНФ постоянно встречаются со школьниками и студентами, организуют различные тематические мероприятия. Одним из самых замет-



ных стал трехдневный автомотопробег «Звезда Победы», проведенный совместно с сахалинскими профсоюзами в августе текущего года. Он был посвящен 71-ой Годовщине Победы в Великой Отечественной войне, окончанию Второй мировой войны, а также освобождению Южного Сахалина и Курильских островов от японских милитаристов.

- Общероссийскому народному фронту удалось заявить о себе как о реальной и компетентной силе, способной контролировать выполнение «майских указов» Президента России, действовать в интересах улучшения качества жизни граждан, - отметил сопредседатель регионального штаба ОНФ **Андрей Фугенфиров**.

Активисты отделения Народного фронта продолжают работу по контро-

лю за исполнением «майских указов» Президента России. Особое внимание будет уделено реализации программы по переселению граждан из аварийного и ветхого жилья, строительству полигона по утилизации твердых бытовых отходов, обеспечению безопасности экологии Южно-Сахалинска в ходе строительства на горнолыжном курорте «Горный воздух», и другим направлениям.

*По материалам
пресс-службы регионального
отделения ОНФ*

О том, как создать первичную профсоюзную организацию, Вы можете узнать на нашем сайте www.sakhprof.ru или по телефону (4242) 72-72-44

Редактор и составитель выпуска — Я.А. Максимов. Периодичность выхода: 2 раза в месяц. Тираж: 300 экземпляров.

Распространяется бесплатно. Не является средством массовой информации.

Адрес: г. Южно-Сахалинск, пр-т Мира, 113, к. 42. Телефон/факс: (4242) 72-72-29. E-mail: sakhprof.press@mail.ru. Интернет-сайт: www.sakhprof.ru.

Перепечатка сообщений допускается по согласованию с редактором, ссылка на печатное издание или сайт — обязательны.